

15

**Sürgősségi indítvány**  
**Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság**

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2020. szeptember 24-i ülésén az 1. napirendi pont részeként tárgyalja a Nemzeti Összetartozás Emlékmű helyszínének meghatározását. Tekintettel arra, hogy a kérdésben véleményt nyilvánító civil szervezetek között eltérő álláspontok alakultak ki, a kiküldött határozati javaslat szerint Közgyűlés a Nemzeti Összetartozás emlékére felállítandó köztéri műalkotás helyszínének (Szent István park vagy Pelikán park) meghatározására 2020. október 1-31. között online szavazás elindítását javasolja a [www.szombathely.hu](http://www.szombathely.hu) weboldalon a Szent Márton kártyával rendelkező állampolgárok részére.

Tájékoztatom a Bizottság tagjait, Dr. Melega Miklós képviselő úr jelezte, hogy a Nemzeti Összetartozás Emlékmű helyszínének meghatározását illetően a kérdésben véleményt nyilvánító civil szervezetek között megállapodás jött létre, az Emlékműnek az Ezredévi parkban történő elhelyezését minden szervezet támogatja.

A fentiekre tekintettel Képviselő úr álláspontja szerint a lakossági véleménynyilvánítás megszervezése okafogyottá vált, és javasolja a kiküldött határozati javaslat módosítását oly módon, hogy a közgyűlési határozatban az Emlékmű új helyszínéül az Ezredévi park kerüljön nevesítésre. Előzőek alapján az alábbi módosító javaslatot terjesztem a Bizottság elé:

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**...../2020. (IX.22.) VISB. számú határozat**

A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a 321/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatát vonja vissza.

A Bizottság támogatásra javasolja a Közgyűlésnek a civil szervezetek azon konszenzusos javaslatát, hogy a trianoni tragédia emlékére, illetve a nemzeti összetartozás eszméjének erősítésére az Ezredévi parkban köztéri műalkotás kerüljön elhelyezésre a mellékelt helyszínrajzon feltüntetett területen.

A Bizottság javasolja, a Közgyűlés kérje fel a polgármestert, hogy a műalkotás megjelenésére vonatkozóan a civil szervezetek által elkészített terveket terjessze a közgyűlés elé, annak érdekében, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42.§ 8. pontja alapján a műalkotás állítására vonatkozó döntését a Közgyűlés meghozhassa.

**Felelős:** Tóth Kálmán, a Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság elnöke  
Dr. Nemény András polgármester  
Horváth Soma alpolgármester  
Dr. Károlyi Ákos jegyző  
/A végrehajtás előkészítéséért:  
Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,  
Lakézi Gábor, a Főépítési Iroda vezetője

**Határidő:** 2020. szeptember havi közgyűlés